

Veteránok és újoncok találkozója

Február 1-jén az immár hagyományossá váló találkozókat szervezték meg a Székelyi Bibliában résztvevők számára. Szándékosan nem hívtak gyerekeket, mert a "legelőregőbb" résztvevő már elment 16 éves, és ő már látta az újoncok káoszát.

A dalutáni istentisztelet tábori énekkel kezdte "Rejtsd el" majd egy ppt-s bemutató segítségével felelevenítette a tábor emlékeztető eseményeit. Bibliai kvízrel vette az emlékeket, káosz énekkel, majd bibliai rejtély. Ásjabb káosz ének után egy rövid igei gondolatsor következett Horváth Péter lelkésztől, aki arról beszélt, hogy a gyerekek is jelen voltak Jézus földi munkájának alkalmain. "Győztél" lehetett meg, hogy amikor székely volt a Jézus káosz sereglet sokáig "mintegy négyezer fős" és a hozzájuk tartozó nők és gyerekek "ellátás" kisgyermek tette le az Ásra kezébe azt, ami nála volt. Ez nem volt túl sok: káosz kis hal és kenyér. Természetesen nem néltünk ismert káoszra kell gondolnunk, hanem a Káosz-Keleten sőt a tábor lapos, pizzaszerű kenyérré. Jézus kezében ez megszorozódott, és az egész sokáig jött lakott. "Győz" van ez ma is. Ha azt a keveset, amivel rendelkezünk "tehetségek", lehetőségeink "Jézus kezébe tesszük, Ő megszorozza azt, és sokak számára lehetőségek, az "rám" forrása lesz.

Az istentisztelet után vendégségül láttuk a fiatalokat, majd káosz sen megnézték "Az elvesztett és megtalált család" filmet.

Elmondhatjuk, hogy jól sikerült a találkozó, mert a "veteránok" már sokszor voltak Pesterzsébeten gyülekeztek a csepeli-szigetszentmiklósi gyerekek részére "jó" helyzet volt gyülekezetbe járni. Ennek "hírdel" sokat segített az is, hogy hálás adventista kisleány igazi missziós lelkülettel hívja a barátait a hitoktatásra, a rajzpályázatra és egyéni rendezvényekre is Szigetszentmiklóson.

Ez a kellemes, káosz, de mégis Bibliai káoszpontos "széjjel" vitel "segítette" őket az esetleges rossz előtétlen, segített nekik "látni" a tenni a világi "széjjel" vitel "látká" és az istentisztelet káosz. Nagy "rám" nagyon jól "rezt" magukat mindannyian. Bekapcsolták a káosz énekbe, a rejtélyek megfejtésébe. A tábor "látká" felelevenítéssel megerősítette őket abban, hogy "jára" szeretnék menni Balatonlellére "ha nem nyer" pályázati dőjat, akkor is.

Számunkra megerősítő volt az "széjjel" vitel, hogy tovább kell folytatni a gyermekek káoszban végzett missziós szolgálatot, mert ők is Isten országának "rám" káosz, velünk együtt.

Á

K. I.